AOO

apla. oikonomika

Al. Aocknon X - A

1.

4.

Tavtdypovn avénon g {ong kot peimon g TposPopds avédvel
OTMOCONTOTE TNV TN IGOPPOTIOC.
¥ (BAéme 6el.98-99)
H Baokn| emdimén tov entyelpnoemv g 0Tt aPopd TO GYNUOTIGUO TOV IOV
dev épyetan og avtiBeon pe ™ Pactkn EMBIOEN TOV KOTOAVOADOTOV.
A (BAéme 6€L.93)
Av n {nmon evog ayafol eltvar TANpmg averaoTtikn tote Kdbe avénon g
TPOGPOPAS AVEAVEL TNV TOGATNTO IGOPPOTLNG.
A (BAéme 6€).43,98)
Orav mapovoidletar EXAeupo oty ayopd evog ayafov, pe ke avénomn g
TING TOL ayafov Ba peldveTot Kot To EAAELLLLAL.
Y (BAéne 6€l.94)
Av pelwbei n tpooeopd pe otabepn ™ {non Ba petwbel 1 tosoTTO
1eoppomiag Kot Oo avéndei ) T 1Woppomiog.
Y (BMéme 6€l.98)
(Movaoes 3 X 5)

AGKNGEIC TOALOTTANG EMAOYNG

A2. [To1o amd T0 TOPAKATO AVTICTOKEL OTIG TIHES TapEUPacnS 1| AGPAAELNS TOV
YEDPYIKDOV TPOIOVIWMV:

a.

"Exovv cav 6tdy0 Vv mpoctacio Tov KATavVOAMTY amd VIEPPBOAIKT AVOdO T®V
TILOV.
‘Exovv Gov 61630 TNV TPOGTOGIO TOV EIGOONLUTOG TOV TOPUYDYDV
Anpovpyodv povpn ayopd
Anpovpyodv ehdeippata

(BAéme oel.101)

A3. Otav emPBaireton kotdTOTN TN 0O TO KPATOS TO TAEOVACLLO aryopaleTal amd
oTO, TO £6000 EVOG TAPAY®YOV:

20 ow

AvEdvovran
[Mapapévovv otabepd
Mewwvovrat

Ymnooumlacialovton
(BAéme oel. 101)

(Movadeg 5 X 2)
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Epomoeig avdmtuéng

B1. Na e€nynoete ™ petafoin oy T Kot Ty 1060t 1I60ppomiog Aoy® TG
petaBoAng me Cnnong.

Amdvinon: 'Eoto 1 koumdAn tpoceopds S kot 1 KapmdAn {Rtong D1 evog ayabov
[odypappa 5.3.]. H toun tov dvo kapmviov El divel tnv tyun wwoppomniag P1 ko tnv
nocotta 1oppomiag Q1 . Onwg yvopilovue, av petafAndel Evag TpocdloploTikog
Tapayovtag e Cntnong (m.y. 1o €1000M A, Ol TPOTIUNCELS TOV KOTAVOADTOV KTA.),
Ba &xovpe petafoin e Nnong. Avtd 1GodvvaLEl YPOEIKE LE LETATOTION TNG
KapmoAng {Nnmong. Ag vmofécovpe 6Tt av&dvetor  {on Aoyw petafoAng evog
TPOGIOPIETIKOD TTapdyovta g CnTong (T.y. avénomn Tov E1G0dMUATOS TOV
KatavoAwtdVv). H kapmoin (Rmong téte petatomileton de€id (vmobétovpe 6Tt T0
ayafo ivar kavovikd) ot 0éon D2, kot tépvetl TNV KOUmuAn Tpoc@opdc 6to onueio
E2 . 210 véo onueio wooppomiog E2 avtictoryel peyoardtepn Ty wooppomiog P2 ko
peyoAvtepn mosotnto 1oppomiog Q2 . Emopévmg, e otabepn v mpospopd, oOtov
av&averor 1 o, av&dvetot Kot 1 TN Kot 11 TocOTNTo 160ppoTiag. Ag
vroBécovpe TOpa 0Tt petdvetor 1 {nnon Aoym petafoing evog mposdloploTIKoy
napdyovta g {Nong (m.y. pelwon g Tung vog vrokatdctatov ayabov). H
KapmoAn {Nong 101e petatomileTon apiotepd, otn Béon D3, ko tépvel v
KapmTOAN TpocPopdg oto onueio E3 . 1o véo onueio wooppomniog E3 avrictoryel
HiKpOTEPT TN 100ppomiag P3 ko pikpdtepn mtosotra icoppomniog Q3 . Eropévag,
pe otabepn) TV TPoceopd, Otav petdveTot 1 {TNOT, LELOVETOL KOL 1) TIUT KoL 1
TOGOTNTO 1GOPPOTLOG.

(Movéodeg 12)

B2. Na e€nynoete ™ petaffoAn oy T Kot Ty TocoTNTo. 1I60ppomiog AOy® TG
HETABOANG TNG TPOGPOPEG

Amndvtnon: 'Ecto n kaumdAn tpocspopdg S1 ko n kapmvin {ftnong D evog ayaBov
[odypappa 5.4.]. H topun tov 6vo kapmviov El divel tnv tyun wwoppomiag P1 kot v
nocdtta 1oppomiog Q1 . Onwg yvopilovpe, av petafindel Evag TpocdloploTikog
TAPAYOVTOG TNG TPOSPOPAS (TT.Y. TO KOGTOG TOpOy®mYNS, 1 TEXVOAoYia KTA.), Oa
Exovpe HETOPOAN TN TPOGPOPAS. AVTO IGOOVVOLEL YPUPIKA [LE LETATOTION TNG
KOUTOANG TPOGPOPAS. A vtoBécovpe Tt avEaveTal 1 TPoseopd Adym Perticmong
g teXVoLoYiag Tapaywyng Tov ayafov. H kaumdin tpoceopdg tdte petatomileTon
de€1d, otn Béom S2 , ko Tépverl v kapumoAn {\nong oto onueio E2 . Xto véo onpeio
woppomiag E2 avtiotoyyel pukpdtepn tun wooppomiog P2 kot peyardtepn mocdtta
wooppomiag Q2 . Emopévog, pe otabepn ™ {Rmnon, 6tav avédvetal n 1pocseopd,
HELDOVETOL 1] T 1IGOPPOTIAG, EVA 1) TOGOTNTO 1I0ppoTiag avEaveTat. Ag vrobécovpe
TOPA OTL LELOVETOL 1] TPOSPOPE AOY® 0OENONG TOV TILAOV TOV TOPAYDYIKOV
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GUVTEAEGTMV OV YPTCLULOTOIOVVTOL TNV TOPAY®YT ToL ayoBov. H kopmdin
TPOGPOPAC TOTE petotomiletal aplotepd, ot 0Eon S3 kot TEUVEL TNV KOUTOAN
{ftnong oto onueio E3 . Xto véo onueio wooppomiag E3 avtiotoryel peyolvtepn Tiun
ooppomiag P3 kot pikpdtepn mosotta tooppomniog Q3 . Emopévag, pe otabepn
{ftnon, 0tav HELOVETOL 1] TPOGPOPH, QVEAVETOL 1] TIUT IGOPPOTIOC, EVOD 1| TOGOTNTO
1GOPPOTLOG LELDVETOL

(Movaoeg 13)

Mo ayopd meptypdeetot omd Tig akdAovbeg elomoelg {Tnong kot Tpocseopds Qs =
36 + 7P xa1 Qp = 58 -4P. Na vroloyicete:

I'l. Tnv Ty kot v TocdTTO 1GOPPOTINGS.

d. P0:4,Q0:30
b. Po=5, Q=40
C. Pozl,Q0:40
d. Po=2,Qo=50

Amdvtnon:
Qp = Qs <= 58—-4P, =36+ 7P <
—11Py = -22 & Py =2
Qy=36+72)<= Q,=36+14
Qo =50
(Movédeg 7)
2. To éMeppa | medvaopa dtav 1 Ty etvoan P =3 :

[MAedvoopa 11 povadmv
‘EMeppa 11 povédov
‘EXeppa 15 povédov
[MAedvaopa 15 povadwv

oo oo

Amdvtnon:

P=3: Qp=58-4(3) < 58—12 =46 povadeg

P=3: Qs=36+7(3) < 36 +21 =57 povadeg

Ao Qs> Qp éyovpe ‘mredvacua’ = Qs - Qp <> 57-46 = 11 povaodeg

(Movédeg 6)
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I'3. Xe moa tiun mapovotdleton EAdeupa 11 povddwv ;

a. P=1

b. P=2

c. P=4

d P=5
Amndvinon:

EMepa=Qp-Qs < 11 =58-4P-36-7P < 11P =22 — 11
& 11P=11<P=1

(Movadeg 5)

I'4. Av to kpdrog emPairet avotamn Ty Pa =1, mowo Ba givor To Hyog Tov mbhovon
‘KOTTEAOL;

a. 1

b. 4,25

c. 2,75

d. 3,75

Amavtnon:

Qsa =236+ 7Pp < 36+ 7(1) =43
Qp =58 — 4P, <> 43 =58 — 4P, < 4P, =58 — 43 < 4P, = 15 < P, = 3,75

‘kamého’ =Py —Pao <= 3,75-1=2,75

(Movédeg 7)

Ofna A

‘Eoto 6t1n ayopd meprypdpeton omd Tic EE16MOELS:
Qp =60 — P xon Qs =-20 + 4P.

Al. Tlowx Ba givon | TocoTNTO TOL TAEOVACHOTOG av | Evponaikn ‘Eveoon kabopicet
KOTMOTOTY TN Y10 TOLG TOPOY®YOVS TOV oltaptod Vyovug 30 €;

a. 30
b. 70
c. 120
d. 100

Kovpérnng Ayyerog
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Amdvinon:

Qp=60-Prx<= 60 —30 =30
Qs=-20+Px< —20+ 120 = 100
[Medvaopa = Qs — Qp <100 — 30 = 70 povadeg

(Movdoec 5)

A2. TTow Ba givon oty Ttepinton avtn 1 XPAPLVON TOL KPOUTIKOD
TPOLTOAOYIGHLOV;

1.200 €
3.000 €
900 €

2.100 €

o0 o

Amévinon:
Px (Qs—Qp) =30*70=2.100 €

(Movédeg 2)

A3. TTow Oa ivor otV Ttepinton avt 1 LETAPOAT TGV GUVOAIK®V EGOOWV TOV
TAPAYOYDV,

a. 4.836¢€
b. 1.252 €
c. 2.296€
d. 3.020€

Amndvtnon:
Qp =Qs<=60—-P) =—-20+4P) <
—5Py =-80 < Py =16
Qo =60—(16) = Qo = 44
YEo0=Po* Qo< 16*44 =704 €
SEr=Pc*Qs< 30 * 100 =3.000 €

Pk * Qs —Po* Qo< 3.000 — 704 = 2.296 €

(Movaoeg 8)
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A4. Na vtoAoyicete TV ToGooTIoio LETABOAN TG GUVOMKNG SOTAVIG TWV
KOTOVOAWOTOV , GE GYECN LLE TNV APYLKY] 1IGOPPOTTiaL.

a. 27.8%
b. 326 %
c. —302%
d. —82.5%
Amndvinon:
T.AA =Pk *Qp <> 30 * 30 = 900
0 54 pra = 222 00 200770 oo
- A: A= * *
° $A, < 7704
6
1 27 89
<:>704* 00=27,8%

(Movaodec 3)

AS5. Av avénbei n {nomn tov ortaplov kotd 50% mota o etvon 1 véa Ty Kot
TO0GOTNTO IGOPPOTHAGS;

Po:32, Qo:48
P0:20, Q0:60
Po=48, Qp =44
Po=24, Qo=73

oo o

Amdvtnon:
Qp=15+xQp<=Qp)=90-15P <
<90 — 1,5P) = —20 + 4P,
< —=55P =-110< Py = 20
Qo = —20 +4(20)
< —20+80 =60
<Qp =60

(Movédeg 7)
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